

Univerzita Pardubice, Dopravní fakulta Jana Pernera

Oponentský posudek diplomové práce

Název diplomové práce: Expedice zásilek v e-shopu Mamtex.cz
Autor práce: Bc. Zuzana Kriegelová
Oponent: Ing. Nela Reinerová

Hodnocení práce

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod:

Autorka ke zpracování tématu diplomové práce musela přistupovat velmi zodpovědně, což je zřejmé zejména z obsahu druhé (analytické) části práce, která je zpracována na základě celé řady interních informací poskytnutých ze strany e-shopu Mamtex.cz. Zvolený postup řešení je možné považovat za vhodný, stejně jako použité metody, která autorka diplomové práce správně v samotném textu diplomové práce uvádí – viz s. 33 (dvě empirické metody, a sice vědecké pozorování a vědecké měření a klasifikace; dále kvalitativní vědecká metoda, a sice hloubkový rozhovor).

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití:

Dosažené výsledky jsou správné, možnost praktického využití je zřejmá již ze samotného obsahu diplomové práce, kdy všechna čtyři autorkou navrhovaná opatření ke zlepšení expedice v e-shopu Mamtex.cz se byla v průběhu zpracování diplomové práce implementována.

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům:

Diplomová práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům.

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.):

Text diplomové práce je zpracován přehledně, práce je vhodně členěna do jednotlivých kapitol. Použité obrázky a tabulky vhodně doplňují text samotné diplomové práce. K formální podobě diplomové práce nemám žádné připomínky.

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.? NE

Připomínky a dotazy k práci:

Předložený text diplomové práce považuji za velmi kvalitní a v rámci obhajoby prosím, ahy se autorka vyjádřila k následujícímu:

1, Ovlivnilo nějakým způsobem zpracování Vaší diplomové práce vyhlášení nouzového stavu v důsledku šíření COVID-19?

2, Které z Vámi navrhovaných opatření přineslo (dle vašeho názoru) e-shopu Mamtex.cz největší úsporu, ať už z hlediska nákladu či jiného hlediska?

Práci klasifikuji stupněm: A - výborně

V Přerově dne 8.6.2020